

## 18.09.2023 ЙОШКАР-ОЛА

18 сентября 7А класс вместе с классным руководителем Осиповым Н.П. и родителями в рамках реализации проекта «Билет в будущее» и приближающегося дня туризма по Пушкинской карте посетили IT-университет iSpring в г. Йошкар-Ола.

👉 Ребятам рассказали, чем занимаются сотрудники компании, как создаются игры, анимации в играх, показали место работы. Инфраструктура и условия труда в компании поразила и детей, и родителей.

👉 Гимназисты поняли, что в IT-компании, занимающейся созданием инфо-продуктов (онлайн-курсы, вебинары), нужны люди разных специальностей, а также какие навыки для этого необходим.

